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Ο Μητροπολίτης Ιεραπύτνης κήρυξε την έναρξη 
των αγώνων στίβου «ΚΓ΄ ΝΕΣΤΟΡΕΙΑ»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Με μεγάλη επιτυχία και με τη συμμετοχή αντιπροσωπείας της 
Εθνικής ομάδας στίβου των Ενόπλων Δυνάμεων διεξήχθησαν οι 
αγώνες στίβου «ΚΓ΄ ΝΕΣΤΟΡΕΙΑ» την Kυριακή 26 Οκτωβρίου 
2025 στο παραλιακό δημοτικό γυμναστήριο της Ιεράπετρας, 
προς τιμή του προστάτη των αθλητών Αγίου Μάρτυρος 
Νέστορος.

Την έναρξη των αγώνων κήρυξε ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. 
Κύριλλος, αμέσως μετά το πέρας της ακολουθίας του Αγιασμού,τον οποίο τέλεσε 
με τη συμμετοχή του Ιερού Κλήρουκαι την παρουσία των εκπροσώπων των 
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τοπικών φορέων.

Ο Σεβ.κ. Κύριλλος στον χαιρετισμό του ευχαρίστησε τους συνδιοργανωτές των 
αγώνων, τον Δήμο Ιεράπετρας, τον Γυμναστικό Σύλλογο «Λιβυκός», καθώς και την 
Περιφέρεια Κρήτης για την οικονομική ενίσχυση των «ΚΓ΄ ΝΕΣΤΟΡΕΙΩΝ», τους 
χορηγούς, τους εθελοντές, τους τοπικούς συλλόγους και φορείς που συνέδραμαν 
και τους παρευρισκομένους εκπροσώπους των τοπικών Αρχών. Επίσης εξέφρασε τη 
χαρά και την ικανοποίησή του που για μια ακόμη χρονιά διεξάγεται η αθλητική 
αυτή συνάντηση των «ΝΕΣΤΟΡΕΙΩΝ», που αποτελούν έναν επιτυχημένο θεσμό και 
γίνονται σε ένα χώρο που έχει αναδείξει πολλούς πρωταθλητές, και ευχήθηκε καλή 
επιτυχία στους συμμετέχοντες.

Ακολούθησε ο χαιρετισμός του Αντιπροέδρου της Βουλής των Ελλήνων και 
Βουλευτή Λασιθίου κ. Ιωάννη Πλακιωτάκη, ο οποίος εξήρε τη συμβολή του Σεβ. 
Μητροπολίτη κ. Κυρίλλου στη διάδοση του υγιούς αθλητισμού και στην προαγωγή 
του “ευ αγωνίζεσθαι” με τη διοργάνωση των αγώνων σε συνεργασία με τον Δήμο 
Ιεράπετρας και τον σύλλογο «ΛΙΒΥΚΟΣ». Επίσης απέδωσε τα εύσημα στους 
αθλητές, στους προπονητές, τους γονείς, στους κριτές και τον ΣΕΓΑΣ, που έχει 
εντάξει τους αγώνες στο επίσημο καλεντάρι του, και καλοσώρισε τους 
εκπροσώπους τους στρατιωτικού αθλητισμού στα «ΝΕΣΤΟΡΕΙΑ».

Στη συνέχεια θερμό χαιρετισμό απηύθυνε ο Δήμαρχος Ιεράπετρας κ. Εμμανουήλ 
Φραγκούλης, ο οποίος ευχαρίστησε όλους τους φορείς που συνδράμουν στη 
διοργάνωση των αγώνων, όπως είναι η Αστυνομία, το ΕΚΑΒ, οι Εθελοντές 
Σαμαρείτες του Ερυθρού Σταυρού κ.α., και παρότρυνε όλοι να πρωθούμε τον 
αθλητισμό, που μόνο οφέλη άποδίδει στη νεολαία μας.

Ο Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Κρήτης στον τομέα του Αθλητισμού κ. Λεωνίδας 
Τερζής επεσήμανε τα οφέλη του Αθλητισμού, όπως είναι η προαγωγή της υγείας, 
και εξήρε τη συμβολή της Ι. Μητροπόλεως Ιεραπύτνης και Σητείας σε αυτόν τον 
τομέα, καθώς είναι η μοναδική Μητρόπολη σε όλη την Ελλάδα που διοργανώνει 
αγώνες στίβου.

Επίσης χαιρετισμό εκ μέρους της Προέδρου του ΣΕΓΑΣ κ. Σοφίας Σακοράφα 
απηύθυνε το Μέλος του Δ.Σ. κ. Γεώργιος Συμεωνίδης, ο οποίος συνεχάρη τους 
διοργανωτές και ευχήθηκε καλή επιτυχία και καλά αποτελέσματα στους αθλητές.

Κατά τη διάρκεια των αγώνων τιμήθηκε ο κ. Στέλιος Μπίσμπας, επικεφαλής της 
αποστολής του Ανωτάτου Συμβουλίου Αθλητισμού Ενόπλων Δυνάμεων (Α.Σ.Α.Ε.Δ.) 
που συμμετείχε στους αγώνες, ο οποίος αποτελείέναν εκ των κορυφαίων αθλητών 
στα 60 και 110 μέτρα με εμπόδια, επί χρόνια πρωταθλητή, κάτοχο πανελληνίων 



ρεκόρ και Ομοσπονδιακός προπονητή στίβου Ειδικότερα ο Σεβ. Μητροπολίτης κ. 
Κύριλλος του απένειμε τιμητικό δίπλωμα «για τη λαμπρή πορεία και την 
ανεκτίμητη προσφορά του στον αθλητισμό και στην παράδοση ήθους στους νέους 
της πατρίδας μας» και του δώρισε αντίγραφοτης εικόνας της Παναγίας της 
Φανερωμένης.

Ο κ. Μπίσμπας ευχαρίστησε για τη μεγάλη τιμή και τόνισε ότι τα «Νεστόρεια» 
είναι υπέροχοι αγώνες που συμμετέχουν παιδιά και νέοι με αγνά κίνητρα, και 
παρότρυνε τους διοργανωτές, γονείς προπονητές και παιδαγωγούς να παραμείνει 
αναλοίωτος αυτός ο χαρακτήρας των αγώνων.

Επίσης στους αγώνες συμμετείχαν σε ειδικό αγώνα δρόμου δώδεκα αθλητές-άτομα 
με ειδικές ανάγκες (Α.Μ.Ε.Α.) του Συλλόγου Ατόμων με Αναπηρίες Γονέων και 
Φίλων Ιεράπετρας«Γεώργιος Σουργιαδάκης», στους οποίους ο Σεβ. Μητροπολίτης 
κ. Κύριλλος, ο κ. Πλακιωτάκης και ο Δήμαρχος Ιεράπετρας κ. Φραγκούλης 
απένειμαν την εικόνα του Αγίου Νέστορος και αναμνηστικό δίπλωμα για την 
συμμετοχή τους στα «Νεστόρεια»..

Στην επιτυχία των αγώνων συνέβαλαν το Αστυνομικό Τμήμα,το Λιμεναρχείο της 
Ιεράπετρας,η Ε.Α.Σ. ΣΕΓΑΣ Κρήτης, ο Σύνδεσμος Κριτών Κλασικού Αθλητισμού 
Ηρακλείου, το Περιφερειακό Τμήμα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Ιεράπετρας, 
οι Εθελοντές Διασώστες Εκτάκτων Αναγκών Κρήτης (Ε.Δ.Ε.Α.Κ.) Σητείας, ο 
Σύλλογος Δρομέων Ιεράπετρας, το 1ο Σύστημα Προσκόπων Ιεράπετρας, το Ε.Κ.Α.Β 
Ιεράπετρας, η Λέσχη Τετρακίνησης Ιεράπετρας και η Ένωση Ραδιοερασιτεχνών 
Κρήτης, παράρτημα Λασιθίου, η Εταιρεία «Eγγλεζάκης SECURITY»και άλλοι 
εθελοντές.
Τα «ΚΓ΄ Νεστόρεια» τίμησαν με την παρουσία τους ο Δήμαρχος Ιεράπετρας κ. 
Εμμανουήλ Φραγκούλη, ο Αντιπρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων κ. Ιωάννης 
Πλακιωτάκης, η Βουλευτής Λασιθίου κ. Αικατερίνη Σπυριδάκη, ο 
Αντιπεριφερειάρχης Αθλητισμού κ. Λεωνίδας Τερζής, η Εντεταλμένη Περιφερ. 
Σύμβουλος Πολιτισμού της Π.Ε. Λασιθίου κ. Ελένη Βλάσση, οι Αντιδήμαρχοι του 
Δήμου Ιεράπετρας κ. Γεώργιος Κουγιουμουτζάκης, κ. Εμμανουήλ Τζώρτζης, κ. 
Γεώργιος Γιακουμάκης, κ. Γεώργιος Χατζάκης, κ. Νεκτάριος Παπαδάκηςκαι Μαρίνα 
Αχλάτη, ο Αντιδήμαρχος Σητείας κ. Κων/νος Λυμπερίου, ο Διευθυντής 
Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης Λασιθίου κ. Αθανάσιος Κατσαγκόλης, ο Διοικητής της 
11ης Μ.Σ.Ε.Π. Ζήρου κ. Μόσχος Παλουριώτης, ο Διοικητής του Αστυνομικού 
Τμήματος Ιεράπετρας και Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Νικόλαος 
Τζουμάκας, ο επικεφαλής της Μείζονος Αντιπολίτευσης στον Δήμο Ιεράπετρας κ. 
Ιωάννης Γουλιδάκης, ο δημ. Σύμβουλος και πρώην Πρόεδρος του Δημοτικού 
Συμβουλίου κ. Ευ. Μπινιχάκης, εκπρόσωποι της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας και του 



Λιμεναρχείου Ιεράπετρας,εκπρόσωποι διαφόρων τοπικών φορέων και συλλόγων, 
άνθρωποι του αθλητισμού και οι γονείς των μαθητών που συμμετείχαν στα «ΚΓ΄ 
Νεστόρεια».

 




